

Есть другие миры и наши другие сознания,

которые живут в этих мирах

Отчет о проделанной работе сознания с Божественной Попечительницей



*31.07.15.*

**Настройка**

*Дорогая Божественная Попечительница, я приветствую Тебя!*

БП: Я пришла. Сегодня Мы поговорим о времени и пространстве. Вы окажетесь в мире «без времени и пространства», и увидите, что он соответствует вашему внутреннему укладу.

Что такое время? Это сеть, раскинутая в реальности, чтобы вы, касаясь ее, лучше ощущали свой мир и лучше сохраняли его в стабильности и неподвижности, фиксировали свои предметы возле себя. Это помогает вам увидеть ваш мир фиксированным и направляет ваш ум в определенный расклад, в наблюдение в русле решений и установлений Творцов вашей реальности. *(Т.е. наблюдать через свое сознание физический плотный мир, как было установлено Творцами реальности, а не энергетические сети сознания. Увидела тончайшую паутину и нас, ходящих по паутине времени, как по опоре сознания).*

Время – это оборот энергий вспять, круг, цикл, возвращение и повторение. Если бы не было линейного времени, всё бы на планете кануло в Лету, и не накапливался бы опыт от жизни к жизни для души. Много раз пройти один и тот же круг, раз от раза становясь все более совершенным в осознании и различении – это путь наработки и изменения качества сознания. Опыт важен не любой, а тот, который выращивает Душу и делает её более осознанной. Разумеется, невозможно двигаться по жизни, имея в виду только эту задачу - в процессе рождаются и сотни других, новых задач, творятся досадные и трагические ошибки, которые вовсе не были запланированы. И только пройдя до середины круга, вы начинаете владеть временем и осязать его плотностью.

*Это значит, что первые расы не осознавали плотность и не понимали время?*

Не так. Вы сотворяете своими повторениями пройденного новые реальности, уплотняя их собой раз от раза. Именно от наделения вами вашей энергетической реальности, вашего пространства новыми и все более прочными энергиями, вы своим опытом уплотняете время и пространство на Земле. Вы не раз слышали, что пространство отсутствует за пределами физ. реальности. Почему? Разве Всё становится Ничем, точкой?

Нет, разумеется. Приходя ко Мне, вы видели, что для вашего разума пространство остается. Вы научились его создавать своим опытом на Земле, и ваш разум восстанавливает свои привычные картинки и символы везде, где оказывается. Он так воспринимает реальность, он просто не может так быстро перестроиться.

*Но мы же бываем во сне в тонких реальностях. Там наш разум уже привык к пространству и времени тонкого мира. Почему мы не можем переключиться на новое видение в медитации?*

Вы можете назвать это шизофренией или сумасшествием. Вы приспособлены к одному, и вдруг реальность смешивается и становится неузнаваемой для того ума, который спит по ночам. Он не научился воспринимать и создавать для вас образы, по которым вы будете узнавать свой мир снов в реальности. Он очень цепкий и сильный, и он не отключается, пока тело не спит.

□ *Почему он не отключается? Разве нет приемов, которые бы помогли нам не сойти с ума, но все-таки продвинуть нас на новый уровень осознания другой реальности, хотя бы в глубокой медитации?*

Мы сегодня как раз и произведем такой опыт. Но надо настроиться и глубоко поверить в то, что есть другие миры и ваши другие сознания, в которых вы живете в этих мирах. Не буду делать сложные опыты, обойдемся для начала простыми и начальными, но и они потребуют полной отдачи и растворения в моей реальности и сознании. Я сегодня стану вашим проводником в мир опыта, в который вы заходите во время глубоких снов, а ваша задача – обратить внимание на отличие времени и пространства в этих мирах, пройдя определенный ряд упражнений и отзываясь на каждый опыт осознанием и рассуждениями. Без этого (*без записи осознаний*) нет фиксации, и ваш ум просто забудет все похождения и осознания нового мира.

Для Нас тоже интересно, насколько совершенно ваше сознание и как будет реагировать ваш ум на новые вероятностные реальности. Не забывай, что ваш разум строится всей вселенной, как говорится, от мала до велика. Разум – это вершина творения всех Творцов. Разум – это сознательное управление всеми реальностями, ибо, как вы уже знаете, реальность творится, управляется и развивается при помощи разумных существ разного вида и плотности.

*У меня сложилось представление, что весь наш опыт может быть зафиксирован в одном Центральном Атоме и именно он-то и будет итогом всей нашей деятельности каждой сознательной единицы на планетах. Так ли это? Неужели все наши жизни можно уложить в одном атоме?*

Всю реальность можно сложить так, что она будет занимать место одного-единственного атома. Глубина пространства есть протяженность пространства. У вас, в вашей реальности вы не можете понять слова «Глубина пространства», это не вглубь, а вовнутрь реальности.

Вот мы и подошли к отличию вашего плоскостного реализма от моего «Внутри Всего».

*Мы знаем и понимаем, что Ты присутствуешь, как и наш Отец Небесный, внутри всего, каждого атома и каждого разума. Хотелось бы даже больше ощущать Твое Присутствие внутри себя. Нельзя ли нам сегодня принять такой опыт?*

Ваше ощущение моего и других Высоких Присутствий будет нарастать по мере утончения вашего сознания при помощи ваших тренировок. Все придет в свое время, ко всему надо иметь привычку и подход. Ваш опыт создаст постепенно ту подушку сознания, которая будет прикрывать ваш материальный ум и принимать вневременное и внепространственное Присутствие в тонких мирах.

## **Медитация и упражнения сознания**

Настройка и детальное расслабление.

Поднимаемся на Высший ментальный План, расширяемся до Планетарного Единства и Сознания Одного.

Ощущение себя Здесь и Сейчас. Я Всегда и Везде.

Ощущение, что я могу присутствовать в любом сознании ВСЕГО.

Любовь все окрашивает и преобразует, выжигает все сердца и очищает их.

Мы не теряем свой физический аспект, но находимся в высшем сознании.

Входим в БП, влетаем в огненное пространство, как птички. Красота...

1. Фиксируем разницу состояний Здесь и Сейчас на Земле и здесь.

Мой ответ: *Здесь присутствие ВСЕГДА, а на Земле – в этот миг...*

*Я и есть пространство, а на Земле – я часть пространства.*

*Здесь нет прошлого и будущего, есть □ ВСЕГДА. Я присутствую во всех местах, где хочу, для этого мне не надо перемещаться, я уже там есть. Это мои нейроны, они повсюду, как в теле. □*

*«Я и есть вселенная» - эти слова БП становятся понятными, я так и ощущаю.*

Другие ответы:

*- Покой и умиротворение. А что здесь делать?*

*- Здесь я – ВСЁ. Нет понятия ограничения, как на Земле.*

*- Сознание волнообразное, не фиксированное ни на чем.*

2. Мы можем зафиксировать сознание на объекте. Ставим задачу – найти Галактику, Солнечную систему и Землю.

Наша задача - конкретизировать эти чувства, не просто «плавать» в этом блаженстве и красоте. Что наше сознание может «вытащить» и осознать на этом уровне?

*- Понимание и мгновенное изменение пространства.*

Как только мы луч сознания куда-то направляем, это пространство для нас раскрывается.

3. Что такое любовь на этом уровне?

Мой ответ: *Для человека ☐ любовь связана с привязанностью – к человеку, стране, планете, ☐ вселенной. Здесь любовь не привязана ни к чему. Она внутри меня и не излучается, а греет и питает. Она может быть творящей, а когда ты в созерцании, она выступает генератором всех энергий творения.*

- *Любовь словно разливается в пространстве, она очень спокойная.*

- *Она активная, радостная, творящая.*

- *Любовь безусловная...*

4. БП: Как вы ощущаете Меня?

Мой ответ: *Я и есть Б... я присутствую где-то в уголке БП, но сознание может охватить все Присутствие БП. Я не могу осознать все уровни её сознания и творить так, как Она, но у нас есть такая возможность расширяться на всю Вселенную и осознавать себя Вселенной.*

- *БП во мне? Скорее я в Ней – наблюдательно и изучающе.*

Страх и привязанность к своему эго мешает раствориться во вселенной.

5. Пробуем ощутить разницу между галактиками по энергетике.

Обнаружила, что в теле в разных местах есть отклик на энергии разных галактик и звезд. Тело говорит как будто: это я знаю, это я тоже проходила... И мы можем притянуть сознанием только то, что уже знаем...

Сравниваем энергии разных звезд с энергиями Солнечной системы.

6. Чем отличается уровень сознания этих мест от Солнечного сознания?

Обнаруживаю, что это возможно – сравнить и различить уровни сознания звезд. Я – БП и все звезды – мои частички, Я вижу их местоположение, назначение и роли во вселенной.

*- Большая Медведица более взрослая, а наша Солнечная система моложе и активнее, как молодой резвый щенок.*

*- Действительно, тело хорошо чувствует и различает активные и спокойные энергии.*

*- Возникло ощущение и образ себя-Матери, нежно изучающей на руках все галактики и звезды.*

*- Сознание как будто лучами втягивает звезды, планеты и системы, слышит их и различает. Солнце молодое и активное.*

А у меня ощущение, что Мне как БП дали большие ценности, очень сложные системы на хранение и развитие, и БП спрашивает Себя, что сделать с тем или иным, как все соединить, чтобы это было в системе, кому какую роль дать.

7. Сравниваем свою галактику с другими галактиками.

Мой ответ: Для меня галактики – части тела или органы, это существа, которые составляют Моё Целое. Отношение к ним, с одной стороны, любящее, с другой стороны, деловое. БП все время в работе. Из нее идут миллиарды лучиков, и каждый делает свое дело. Это похоже на нашу нейронную связь. Только у нас одна связь задействована, а здесь каждый луч несет тысячи связей, и они многомерны и многозначны.

8. Что мы можем сказать здесь о времени?

*- Время не ощущается.*

*- Я вся Здесь и Сейчас.*

Мой ответ: *Время – это мое Присутствие. Нет Присутствия - нет времени, нет*

*пространства. Вне меня нет ничего. Я Есмь Всё. Как только я изымаю себя из какого-то пространства – присутствия, оно схлопывается, его просто нет. Я освещаю своим вниманием пространство, и оно появляется.*

## 9. Осознаем другие Сущности, кто еще здесь есть?

Как мы можем различить присутствие тонких сущностей? Куда мы обращаем свой взгляд – вовнутрь, вокруг, наружу?

Мой ответ: *Ощущение других – они мои частички, внутри меня, как клетки моего тела.*

*Здесь работает телесное сознание, сознание клеток. Клеточки читают и различают энергии на этом уровне – благоприятна эта энергия для меня или нет? Если благоприятная – мы пытаемся притянуться, слиться, взять, отдать что-то... А если негативная энергия во Мне – как я её буду ощущать? Сжатием определенных частей тела...*

Отпускаем негатив, он имеет здесь право на существование.

- *Я будто увеличивала свет внутри себя и рассматривала.*

- *Сущности сознательные – и планет, и созвездий.*

10. Притянем в себя самых замечательных Представителей Света и Вселенной и напитаемся ими.

Выбираем Михаила и попытаемся слиться с Ним через БП. Он очень высоко ушел, вышел за пределы нашей вселенной. Он пронизывает БП, это более великое и высокое сознание...

Михаил пришел, и каждая моя частичка зазвенела в ответ, завибрировала, осветилась и возрадовалась... Пошел хороший поток. Подкупает его простота, нет самовозвеличивания или ощущения недоступности при его высоте.

БП (смеется): Как вы любите, когда вас так лечат и любят! У нас вообще-то несколько другие планы, но Я даю вам возможность встретиться с вашим любимым Михаилом!

11. Анализируем и сравниваем энергии М и БП.

Мой ответ: *Его энергия уже не женская и не мужская, она стала нейтральная, содержит в себе ВСЁ. Очень тонкие различия между М и БП, но мой разум не в состоянии назвать эти тонкие различия, кроме величины и светимости.*

*- Я видела Лики Солнца и Братьев, много ликов, у всех серьезные лица, ощущение важности момента.*

Сейчас тестируется разум человека. Представьте, что вы создали разум и начинаете его анализировать и исследовать на то, что он может воспринять.

Предлагаю полностью слиться с сознанием Михаила, а затем выйти и слиться с сознанием БП.

Мой ответ: *В Михаиле несколько таких Сущностей, как БП.*

Михаил: У вас пока не активировано сознание на этом уровне, и вы пытаетесь головой всё понять, но здесь надо чувствовать.

Раскрываемся цветком внутри М и БП. Представим, что у нас нет мозга, и мы – растения, ощущаем мир через тело (через сознание клеток).

Мой ответ: *М – будущее, в которое мы придем, это будет новая ступень развития. Сейчас М помогает нам осознать цель своего развития. А БП – наше настоящее.*

Михаил: Я преклоняюсь перед человечеством.

*(Я не поверила, как это, например, человек может преклоняться перед муравьем?)*

М: У вас пока не развит вселенский разум. Вы не можете себе представить роль человека во вселенной. Для Нас были закрыты темные миры, и Мы старались туда «не соваться». И наши дети вызвались осваивать эти миры и приводить их в порядок. Вот почему Мы так к вам относимся. Вы как будто те комсомольцы, первопроходцы, которые осваивали целину в СССР.

Мой ответ: *Михаил как Отец... БП не такая теплая, но строгая и мягкая... Согласитесь, что тот Михаил, что был до Перехода, совсем другой, Он сейчас стал во много раз больше, интересней...*

- *Для меня АМ как Брат и Друг, а БП – как строгий Учитель.*

- *Для меня БП как мудрая мать.*

- *Михаил фундаментальней и плотнее, многомерней. Я чувствую себя в Нем... Просторы неизведанного... и Отец.*

- *А. Михаил как сильный Отец и Брат-защитник.*

Михаил: Я присутствую через своих Представителей на Земле и во всех местах, в каждой вселенной и в каждом сегменте вселенной. Я делегирую ответственность и энергии, это моё Присутствие в каждом месте.

Это Существо-Представитель не просто присутствует в каждой точке. Оно является этими точками, присутствует в каждом атоме и, в том числе, и в нас. Вот так мы и ощущаем Михаила через эти Сущности - Трансформаторы его энергий.

12. Найдем энергии присутствия БП в М, и наоборот, энергии М в БП.

Обращаем внимание на потоки Любви...

Мой ответ: *М является оболочкой вокруг БП, её сохраняет и питает, а БП в М как огненная сердцевина. М не только содержит Её в себе, но и питается Ей. Она более плотная, насыщенная, энергетичная, М более тонкий по сравнению с Ней.*

- М внутри БП как Наблюдатель. Она внутри Него как активная часть.

- БП как стержень М, а Он как Тонкое тело Её.

- Ощущение БП как энергии, направленной внутрь, уплотняющей, собирающей, а энергия М – текущая наружу, источающая...

13. Отличается ли время внутри М и внутри БП?

Мой ответ: Разница есть. В М вообще времени нет. Он, как звезда, все время излучает в пространство свои энергии. В БП время есть, ощущается как продленность, продолжительность.

- В АМ есть и воспоминания, и ожидания чего-то...

- У М вечность, у БП есть чувство момента и цикла...

Существование в Михаиле так приятно, все тело отзывается на это блаженством и божественными эмоциями, ангельским хором... Существование, Бытие – великолепное, искрящееся, изобильное, прекрасное...

14. Обращаем внимание на пространство М и БП. Чем они характерны?

Мой ответ: *Впечатление, что у М нет пространства, просто ярчайшая звезда, излучающая точка, концентрирующая все в себе, а у БП - пространство создается, если мы хотим его создать. А если не создаем его сознанием, то его нет. А в М его и создать невозможно - всё и ничего, везде и нигде. М как Создатель излучает свои Планы и Идеи, а такие как БП – исполнители этих идей, они воплощают их в жизнь.*

- *Пространство в М излучается во все стороны, а в БП собирается отовсюду в центр.*

- *У М излучение...*

- *М – идея, а БП – форма...*

15. Постараемся посмотреть на свою связь от БП к себе физической. Ищем нашу Галактику, Солнечную систему, Землю и себя в физ. теле. Что Я как БП чувствую по отношению к этому человеку? Какое чувство рождается в груди? Зачем БП эта связь?

Мой ответ: *Вижу себя физическую-астрально-ментальную.*

БП: Вы – моя опора, вы – мое Присутствие. Мне важны все, кто Меня ощущает и слышит на Земле. Это не безличностное моё присутствие на планете, а через конкретные лица, которые принимают и передают мои энергии, при этом понимая, что происходит.

БП воспринимает нашим мозгом и сознанием Землю. При этом Она не старается нас корректировать или подправлять. Она просто смотрит, как в окошечко, через нас...

Мы показываем БП через свое сознание всё самое хорошее, что есть на Земле...

БП: А как у вас с любовью к себе?

Показываем Ей...

БП: С этим у вас похуже... *(Я чувствую по группе, как всё потускнело).*

БП: Я подчеркиваю большое значение контакта Высшего Сознания с начальным сознанием на Земле, которое через свою реальность и представления ощущает Меня. Это очень важный момент вашей биографии как Сущности. Сущность Человека должна соединить все уровни сознания, самые высокие и самые низкие, чем мы с вами сейчас и занимаемся. Это вселенская задача, это не только личная задача вас или Меня, все сознания вселенной созданы соединиться и создать Единое Большое Коллективное Сознание, в котором вы не потеряетесь как личность, но будете обладать всеми знаниями всех существ.

Я присоединяю к Себе все созревшие сознания, и вы будете через наработанные связи (как мы с вами сейчас их нарабатываем) ощущать остальные самые тонкие и самые плотные существа. Это и является моментом слияния в одну точку, в одно сознание, в один критерий реальности, в единое поле сознания.

Не надейтесь, что связь со Мной – панацея от всех болезней или обход всех жизненных уроков. Я только Наблюдатель. У вас есть и Хранители, и Учителя, и Космическая медицина. К вам приставлено много нянек!

Я очень была рада нашему более крепкому знакомству. Счастья вам и благополучия в жизни! И до новых встреч!

\*\*\*

Мы ощущаем свою многомерную любовь к себе на всех уровнях, которые мы достигли, сколько там радости и счастья.

Я на высших уровнях впервые ярко ощутила жажду познания, приключений, жажду жизни, неуёмность. Эта моя Сущность не будет проводить время в Раю, она создана как творец, как деятель, призвана изменять мир собой.

Наши Благодарности со всех уровней сознания...